

Білоцерківська міськрайонна газета

Громадська ДУМКА



Виходить з 30 серпня 1990 р. № 101-102 (13802-13803), 20 ГРУДНЯ 2019 р. Роздрібна ціна 2 грн. 75 коп.

Професійний ліцей – гарний старт у майбутнє!

Як правило, кожен з нас бажає займатися тим, що подобається. І одне з головних завдань у житті кожної людини – яку професію обрати.

Сучасна молодь часто обирає так звані престижні професії. І дуже часто помиляється в своєму виборі, адже не зважає на те, чи зможе знайти роботу за тим чи іншим фахом, чи стабільним буде заробіток. Відтак останнім часом зростає попит на робітничі професії. І в багатьох навчальних закладах взято курс на розвиток професійно-технічної освіти, відкриваючи для цього нові навчальні майданчики.

До вдосконалення методів освіти долучився і Державний професійно-технічний навчальний заклад «Білоцерківський професійний ліцей» (директор – С. Шпак). Днями тут відбулося відкриття навчально-практичного центру, де займатимуться підготовкою кваліфікованих робітників з професій: «Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж», «Електромонтажник силових мереж та електроустановок», «Електромонтер з обслуговування та ремонту електроустановок».

Про важливість зазначених професій годі й говорити. Адже електрика стала одним із символів прогресу, вона дуже міцно ввійшла у наше життя і робить його комфортним. Однак для того, щоб електрика була доступною людям у будь-який момент, потрібна участь кваліфікованих спеціалістів. І саме таких відтепер навчатимуть у новоствореному центрі.

Учні, які здобуватимуть тут фах електромонтажника, навчатимуться у сучасному кабінеті (до слова, він розрахований на 16 місць) та з професійними обладнаннями, інструмента-

ми й матеріалами. Для якісної підготовки кваліфікованих робітників сьогодні вкрай важливо вдосконалювати практичну підготовку, впроваджуючи у навчальний процес новітні технології.

Звичайно ж, опановувати знання учням завжди готовий допомогти високопрофесійний колектив центру, який доклав неабияких зусиль для його створення. Це майстри Володимир Майстренко, Юрій Чижов, Петро Левін, Раїса Левіна, Олена Маляренко та викладач технології електромонтажних робіт Любов Ірочко.

Варто наголосити, що в професійному ліцеї, крім іншого, налагоджена співпраця з роботодавцями. Серед них – ТОВ «АРКАДА ЕЛЕКТРИК», МПНК «РЕГУЛЯТОР», ТОВ «КОМПАНІЯ СЕЙМ 93» (м. Київ), ТОВ «МІСЬКБУД БЦ», ТОВ «ЗАВОД ТЕРМО-ПАК», КП БМР «БІЛОЦЕРКІВСВІТЛО», ПП «ЕЛЕКТРОТЕХ», СМ ЕЛЕКТРО, СП ТОВ «УКРІНТЕРМ».

До речі, в центрі можуть навчатися не тільки учні. Тут відбуватиметься також курсова підготовка, перепідготовка та перекваліфікація кадрів. І це теж дуже важливо для нашого міста.

Як і годиться, розділити з колективом закладу цю важливу подію завітали представники обласної і міської влади, зокрема начальник



департаменту освіти та науки КОДА Віра Рогова, заступник Білоцерківського міського голови Катерина Литвиненко, партнери та друзі.

Звертаючись до присутніх, директор ліцею Сергій Шпак наголосив, що за 65 років існування закладу тут вперше відкрито новий, сучасний навчально-практичний центр. Тож мрія здобувачів освіти отримати професію на сучасному обладнанні здійснюється. Крім того, він подякував В. Роговій, завдяки якій це стало можливим. А також міському голові Г. Дикому та начальнику управління освіти та науки Ю. Петрику – за поповнення матеріально-технічної бази, підтримку проф-



орієнтаційної роботи серед учнів міста.

Після перерізання символічної стрічки всіх присутніх запросили оглянути новостворений центр та продемонстрували, як працює тут обладнання.

Загалом у Білоцерківському професійному ліцеї педагогічний колектив викладачів та майстрів готує висококваліфікованих конкурентоспроможних робітників й інших професій. Серед них – слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, водій категорії «С», слюсар з контрольно-виміральної апаратури та автоматики (електроніка), радіомеханік з обслуговування та ремонту радіотелевізійної апаратури, оператор з обробки інформації та програмного забезпечення, майстер з діагностики та налагодження електронного устаткування автомобільних засобів, різьбяр по дереву та бересту. А в позаурочний час тут працюють ще й гуртки.

Отже, якщо ви вирішили здобути якісну професійну освіту та стати справжнім кваліфікованим робітником – не зволькайте!

Вас чекають за адресою: м. Біла Церква, вул. Гетьманська, 94, тел.: (0456) 39-15-28.

Юлія Штонда

Заради нашої землі

Напередодні відзначення Дня ліквідатора в Київському академічному обласному музично-драматичному театрі ім. П. Саксаганського відбулася зустріч з білоцерківцями-учасниками ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській атомній станції.



Земляків зібрало на захід відчуття вдячності до ліквідаторів за їхню мужність, за те, що 33 роки тому, не шкодуючи власного здоров'я та життя, вони самовіддано вступили у нерівний двобій зі страшним техногенним лихом, наголошує офіційний сайт міської ради.

Чорнобиль забрав багато життів: хтось згорів у полум'ї трагедії, хтось – у полум'ї підступних хвороб. Тому хвилиною мовчання було вшановано всіх ліквідаторів, яких уже немає поруч з нами.

В літописі подолання цієї біди Біла Церква займає окрему, особливу, сторінку, вона не тільки спрямувала тисячі своїх жителів на ліквідацію наслідків аварії, а й стала другою домівкою для тих, хто змушений був покинути власні помешкання в зоні лиха. Міський голова Геннадій Дикий висловив ліквідаторам-білоцерківцям вдячність за їхній особистий внесок у ліквідацію наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, за їхній неоціненний подвиг, адже в ті дні ніхто з них і думки не мав ухилитися від виконання громадянського обов'язку, навіть вже знаючи, що таке радіоактивний фон.

Того дня артисти театру подарували своїм поважним гостям чудовий концерт. А вже наступного представники міської влади, громадських організацій, які опікуються питаннями ліквідаторів та постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС, колишні жителі Чорнобиля та Прип'яті, білоцерківці прийшли до пам'ятного «Чорнобильського дзвону», аби подякувати ліквідаторам за життя та вшанувати пам'ять людей, які загинули заради спасіння нашої землі від техногенної катастрофи планетарного масштабу: в ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС брали участь 600 тисяч осіб, з яких 350 тисяч – українці.

До учасників зібрання звернувся радник міського голови Микола Антонюк. Він закликав завжди пам'ятати подвиг ліквідаторів, які фактично без будь-яких засобів захисту, ризикуючи власним життям, стали у двобій зі страшним та невидимим ворогом – радіацією. Також подякував усім активістам, представникам громадських організацій чорнобильського спрямування, котрі стоять на захисті прав ліквідаторів та евакуйованих із зони чорнобильського лиха, побажав і ліквідаторам, і переселенцям міцного здоров'я, родинного затишку.

Ліквідатор Анатолій Медвідь уже традиційно прочитав власні вірші та закликав завжди пам'ятати події квітня 86-го і шанувати пам'ять загиблих героїв.

Після хвилини мовчання відбулося покладання квітів до підніжжя символічної яблуньки, над якою з року в рік скорботно плаче Чорнобильський дзвін...

Дорогі наші читачі!

Триває передплата на газету „ГРОМАДСЬКА ДУМКА” на 2020 рік



ВАРТІСТЬ НА 1 МІСЯЦЬ:

13,80 грн – індекс 35027

11,80 грн – індекс 22139 (пільговий)

НА 3 МІСЯЦІ:

41,40 грн – індекс 35 027

35,40 грн – індекс 22139 (пільговий)

НА 6 МІСЯЦІВ:

82,80 грн – індекс 35027

70,80 грн – індекс 22139 (пільговий)

НА 12 МІСЯЦІВ:

165,60 грн – індекс 35027

141,60 грн – індекс 22139 (пільговий)

УВАГА! У вартість передплати не входять поштові витрати.

Залишайтеся нашими одноДУМЦЯМИ!



Це диявольськи несправедливо, коли йдуть із життя молоді. Боляче для найрідніших, друзів, колег. А коли у засвіти відходить душа молодого Воїна, плаче ще й Батьківщина...

Прощавай, воїне



Минулої суботи Біла Церква вкотре прощалася зі своїм захисником, капітаном **ОЛЕГОМ НИЦЬКОМ**, якому восени цього року виповнилося тільки 35.

Народився Олег Іванович у родині військовослужбовця, тому з вибором професії було все зрозуміло ще з юнацтва. Після 9 класу хлопчина вступив до Криворізького міського ліцею з посиленою

військово-фізичною підготовкою. А завершивши навчання в ньому, подався до Харківського військового університету на факультет протиповітряної оборони. Тоді, у вересні 2001 року, Олег Ницьок присягнув на вірність українському народові і клятві тій залишився вірним до кінця.

Першим місцем служби молодого офіцера стала легендарна 72 окрема механізована бригада. Сюди він прийшов 2006 року, а звільнився після завершення контракту 2011-го. Та коли в Україні зайнялася війна й під час 2-ї хвили мобілізації, 2015 р., Олега призвали до війська, він розпочав уже бойовий свій шлях у 1129 зенітному ракетному полку. Тут служив, аж поки нагла смерть не обірвала молоде життя.

Олег Ницьок був учасником АТО й ООС. Це він, серед тисяч інших патріотів, на Східному фронті забезпечував національну безпеку й оборону, він докладав максимум сил, здоров'я, знань та умінь, аби стримати збройну агресію Російської Федерації, дати їй відсіч у Донецькій та Луганській областях. За виявлену мужність та бездоганну службу О.І. Ницьок був неодноразово нагороджений відзнаками Генерального штабу та міністра оборони України.

Віддавши почесні справжньому Воїнові, синові, чоловікові й татові (в Олега залишилися дружина й син), гідному землякові, Біла Церква провела його в останню путь. Поховали захисника на Алеї слави, де покояться всі наші незабутні герої.

Дмитро Павличко

До пана Зеленського

Пане Зеленський, довга і лукава
Розмова з вами, схожа на поклони
Перед людьми, відбулась... а держава –
То не балачка, то міцні кордони;
Та ви про наші рубежі ні слова,
Хоч там горять залиті кров'ю гони.

Палає наша там земля і мова
Горить, лягає попел на Карпати,
А наша армія, вже безголова,
Тепер сама про себе має дбати...
Гей, президенте, зберігайте зброю,
В безплідні не вдавайтесь дебати,
Штайнмаєра згубить зі свого стрю,
І вчуйте власних територій дзвони,
Що вже гудуть в долинах за горою.

До вас я йду, в руках чорно-червоне
Полотнище повстань землі моєї,
Прислухайтесь, то йдуть УПА загони,

Скатовані по тюрмах Прометей,
Пригляньтесь, то ваші йдуть герої,
Незламні, наче корабельні реї,
Вогні татарської сльози гіркої –
Для нас капітуляція – то зрада,
То рух рабів під путінські покої.

А ви – не пастир і не власник стада,
Ви – президент безсмертного народу,
Тисячолітнього! Ось вам моя порада –
Приєднуйтесь до нашого походу,
А якщо ні, зійдіть самі зі сцени,
Де битва йде за правду і свободу.

Ми – ваші люди, чуєм, як антени
Гудуть про вас нестерпно і завзято,
Озвіться, задушіть печальні трени
Свого народу, вийдуть, як на свято,
Проголосить, хай знає Україна:
Смерть у Москві, а порятунок в НАТО!

Вимагаємо від Президента референдуму!

Понад 40 політичних та громадських організацій, які виступають проти розпродажу землі, об'єдналися в Національний штаб захисту рідної землі. До його складу увійшли представники політичних партій та рухів, наукових та професійних спілок, волонтерських та ветеранських організацій.

«Батьківщина» долучилася до роботи Штабу. Лідер партії Юлія Тимошенко взяла участь у його першому засіданні.

«Якщо ми не керуватимемо своїми земельними ресурсами – наслідки будуть трагічні. Ми залишимося сировинним придатком назавжди. І ні через жодні міжнародні суди цього не змінимо. Я хочу, щоб усі ми усвідомлювали, на якій межі стоїмо. Це та межа, за якою України в повноцінному вимірі як незалежної суверенної держави вже не буде», – зазначила Юлія Тимошенко у своєму виступі.

На першому засіданні Національного

штабу було ухвалено рішення щодо об'єднання в один спільний рух усіх штабів, створених різними організаціями. Активісти звернулися до депутатів усіх рівнів із закликом підтримати вимоги Штабу. Окреме звернення щодо неприпустимості відкриття в Україні ринку землі спрямували до міжнародних організацій.

Владу попередили, що в разі ігнорування вимог людей Національний штаб залишає за собою конституційне право на мирні протести.

«Зараз у нас залишилась остання можливість на щось вплинути. Нам треба єднати зусилля та виходити на єдиний процес захисту України в умовах цієї політичної кризи. Наша команда – за безстрокової акції протесту, як у регіонах, так і в центрі, з усіма зусиллями нашої команди», – зазначила Юлія Тимошенко.

Газета «Вечірні вісті»

(gazetavv.com/static/files/4/5/45_vv19.pdf)

Повідомлення

про призначення пленарного засідання вісімдесят шостої сесії Білоцерківської міської ради сьомого скликання

Відповідно до розпорядження від 16 грудня 2019 року № 2-09-60 «Про скликання пленарного засідання вісімдесят шостої сесії Білоцерківської міської ради VII скликання», призначити пленарне засідання вісімдесят шостої сесії Білоцерківської міської ради сьомого скликання **26 грудня 2019 року о 10 год. у великій залі міської ради (вул. Ярослава Мудрого, 15).**

Г. Дикий, міський голова

Повчимося у болгарів



У Білоцерківській спеціалізованій школі №1 з поглибленим вивченням слов'янських мов відбулося відкриття шкільного медіацентру в рамках проекту «Реорганізація бібліотечно-інформаційного центру у шкільний медіацентр», який запоровавав завдяки фінансовій допомозі болгарських партнерів. Як повідомляє офіційний сайт міської ради, захід відбувся за участю Надзвичайного і Повноважного Посла Республіки Болгарія в Україні Костадіна Ташева Коджабашева, секретаря Посольства Маріанни Семенової, радника Посла з питань освіти, науки і культури Олександра Патарінського.

Звертаючись до присутніх, Костадин Ташев Коджабашев наголосив на важливості двосторонньої співпраці між Україною та Болгарією у сфері освіти. Він зазначив, що в рамках відповідної програми допомоги у 2015–2018 роках урядом Болгарії було реалізовано 12 проектів з оснащення інтерактивних кабінетів у наших вищих та середніх навчальних закладах на загальну суму 250 тис. євро. У 2019 році через Посольство України було реалізовано 4 нових проекти на понад 150 тис. євро, і одним із них стало відкриття шкільного медіацентру в БСШ №1. Пан Посол також висловив сподівання, що така співпраця дозволить учням використовувати сучасні форми навчання,

у тому числі й для опанування болгарської мови, побажав школярам успіхів та задоволення від навчального процесу.

Міський голова Геннадій Дикий подякував народу Болгарії за надану підтримку у прагненні України до об'єднання з Європейським Союзом, наголосив, що завдяки таким проектам школярі Білої Церкви мають змогу вивчати мову, історію та культуру братнього народу, і такі починання міська влада буде підтримувати.

Начальник управління освіти і науки Юрій Петрик пригадав історію розвитку співпраці між БСШ №1 та Болгарією, зазначив, що вивчення слов'янських мов, зокрема й болгарської, у цій школі триватиме й надалі.

Поважні гості відвідали сучасний кабінет з вивчення болгарської мови, де учні продемонстрували блискучі знання мови та звичаїв болгарського народу. А в новенькому медіацентрі школярі презентували вірші та пісні болгарською мовою, а ще спільно з гостями виконали болгарський народний танок «хоро».

До слова, в БСШ №1 діти (на сьогодні це четверта частина від загальної кількості учнів) вивчають болгарську, починаючи з 5-го класу.

2020 СРІБНЕ РІЗДВО в Білій Церкві

з 19 грудня по 19 січня

Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради

19 грудня	15.00 16.30-18.00	День Святого Миколая «Срібна зірка в небі сяє» Біла Церква Миколая зустрічає Робота резиденції Святого Миколая	площа ім. Т. Шевченка парк ім. Т. Шевченка
20 грудня	15.00 16.00 17.00-19.00	Новорічний ярмарок Відкриття Головної ялинки «Срібне диво Нового року» Робота резиденції Святого Миколая	Торгова площа площа ім. Т. Шевченка парк ім. Т. Шевченка
21 грудня	15.00 11.00-13.00, 16.00-18.00	Відкриття Галєвини новорічних ялинок Робота резиденції Святого Миколая	парк ім. Т. Шевченка парк ім. Т. Шевченка
22 грудня	14.00 11.00-13.00, 16.00-18.00	Концертно-розважальна програма «Новий рік на поріг» Робота резиденції Святого Миколая	площа ім. Т. Шевченка парк ім. Т. Шевченка
24 грудня	14.00	Виставка декоративно-ужиткового мистецтва «Різдвяний вернісаж» (експозиція діє з 24.12.2019 по 16.01.2020)	виставковий зал бібліотеки № 8
25 грудня	11.00-13.00, 16.00-18.00 14.00 15.00	Робота резиденції Святого Миколая Католицьке Різдво «Срібні дзвони Різдва» Концерт хору «Від серця до серця»	парк ім. Т. Шевченка площа ім. Т. Шевченка Будинок органної музики
28 грудня	11.00-13.00, 16.00-18.00	Робота резиденції Святого Миколая	парк ім. Т. Шевченка
29 грудня	11.00 11.00-13.00, 16.00-18.00	Легкоатлетичний пробіг «Санта - перегони» Робота резиденції Святого Миколая	площа ім. Т. Шевченка - вул. Л. Курбаса парк ім. Т. Шевченка
31 грудня	23.00	Срібна Новорічна ніч	площа ім. Т. Шевченка
7 січня	14.00	Православне Різдво «Колядуємо, щедруємо, Срібне Різдво святкуємо!»	площа ім. Т. Шевченка
3 січня	12.00	Святковий концерт школи мистецтв № 5	Будинок органної та камерної музики
4 січня	13.00	Святковий концерт музичної школи № 2	Будинок органної та камерної музики
9 січня	16.00	Святковий концерт школи мистецтв № 6 «Різдвяні сурми»	Будинок органної та камерної музики
10 січня	13.00	Святковий концерт школи мистецтв № 3 «Гарно, співаємо, Новий рік стрічаємо»	Будинок органної та камерної музики
11 січня	12.00	Різдвяні вечорниці	парк ім. Т. Шевченка
16 січня	16.00	Святковий концерт школи мистецтв № 1 «Різдво з Лесею Горовою у Білій Церкві»	Будинок органної та камерної музики

Повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку

1. Повна назва документа державного планування:

Детальний план території для будівництва установок з переробки та виробництва біомаси та біогазу на земельних ділянках загальною площею 75,0552 га по вул. Липки, 2, в селі Озерна Білоцерківського району Київської області.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:

Виконавчий комітет Озернянської сільської ради Білоцерківського району Київської області, адреса: 09183, Київська обл., Білоцерківський р-н, с. Озерна, вул. Богдана Хмельницького, буд. 39, тел.: +38 (04563) 2-71-88.

3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:

а) дата оприлюднення проекту ДПТ та звіту про стратегічну екологічну оцінку: шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Озернянської сільської ради Білоцерківського району (<http://ozerna-bc.ucoz.ua/>) та Білоцерківської районної державної адміністрації (<https://bcrda.gov.ua/>) – 16 грудня 2019 року.

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо): Громадськість в межах строку громадського обгово-

рення має право подати в письмовій формі зауваження та пропозиції до заяви про визначення обсягу СЕО та проекту документа державного планування. Усі зауваження і пропозиції до проекту документа державного планування та заяви про визначення обсягу СЕО, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє.

в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення): громадські слухання відбудуться 27 грудня 2019 р. об 11.00 в приміщенні Озернянської сільської ради Білоцерківського району Київської області, адреса: 09183, Київська обл., Білоцерківський р-н, с. Озерна, вул. Богдана Хмельницького, буд. 39,

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: Озернянська сільська рада Білоцерківського району Київської області, адреса: 09183, Київська обл., Білоцерківський р-н, с. Озерна, вул. Богдана Хмельницького, буд. 39,

e-mail ozerna.sr@meta.ua.

г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій: Озернянська сільська рада Білоцерківського району Київської області, адреса: 09183, Київська обл., Білоцерківський р-н, с. Озерна, вул. Богдана Хмельницького, буд. 39, тел.: (0456) 32-71-88; (0456) 32-71-82,85, e-mail ozerna.sr@meta.ua.

Зауваження та пропозиції до проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку надаються протягом 30 днів з дня оприлюднення звіту, тобто до 16 січня 2020 року включно.

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: Озернянська сільська рада Білоцерківського району Київської області, адреса: 09183, Київська обл., Білоцерківський р-н, с. Озерна, вул. Богдана Хмельницького, буд. 39.

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування:

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування відсутня.

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)
20199184530

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Проектом реконструкції передбачається модернізація обладнання ТЕЦ із заміною основного енергогенеруючого обладнання на парогазові установки для максимально ефективного використання природного газу в якості основного палива та забезпечення необхідних режимів виробництва теплової та електричної енергії.

Модернізація основного енергогенеруючого обладнання з встановлення парогазових установок – двох моноблоків в складі (кожний) газової турбіни (ГТ), котла утилізатора (КУ) та парової турбіни (ПТ).

Для комплектації ПГУ використовується газова турбіна фірми Siemens типу SGT-800 – одновальна газова турбіна – промислова модульна конструкція, що складається з осьового повітряного компресора, трубчастокільцевої камери згоряння, високотемпературної газової турбіни, допоміжних технологічних систем. В якості основного палива використовується природний газ.

Основні технічні характеристики газової турбіни:
Електрична потужність – 57,0 МВт;
Коефіцієнт корисної дії (електричний) – 40,1%
Паливо – природний газ;
Температура димових газів перед котлом утилізатором – 565°C;

Витрата димових газів на котел утилізатор – 136,6 кг/с.

Всі забруднюючі речовини при спалюванні утворюються тільки в газовій турбіні.

Димові гази з ГТУ направляються в двохбарабанний котел-утилізатор (КУ) типу Siemens DTSG вертикального типу, який працює в складі ПГУ, для виробництва:

– пара високого тиску 6,7 МПа, T=542°C, паропроductивність 65 т/год;
– пара низького тиску 0,6 МПа, T=250°C, паропроductивність 10 т/год.

Котел-утилізатор оснащується системами контролю технологічних параметрів, захистів і блокувань, автоматичного регулювання, необхідними для оперативного управління, безпечної експлуатації та економічної роботи.

Парова турбіна відповідає таким характеристикам:
– електрична номінальна потужність ~22,394 МВт при роботі в конденсаційному режимі, при якому забезпечується загальний ККД ПГУ (ГТ+КУ+ПТ) 54,75%;

– електрична номінальна потужність ~12,429 МВт при роботі в режимі максимального теплофікаційного відбору, при якому забезпечується загальний ККД ПГУ (ГТ+КУ+ПТ) 47,75%;

– максимальна теплофікаційна потужність ~ 37–40 Гкал/год.

Площа майданчика, що використовується під реконструкцію ТЕЦ, – 4467,6 кв. м;

Потреба в ресурсах: природний газ – 228,026 млн.нм³/рік;

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ». Код згідно з ЄДРПОУ – 30664834.

Юридична адреса: 09100, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Івана Кожедуба, буд. 361, телефон: +38(045) 63-37-160.

Планована діяльність буде здійснюватися за адресою: 09100, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Івана Кожедуба, буд. 361.

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи-підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує провадження громадського обговорення

Міністерство енергетики та захисту довкілля України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035, Відділ оцінки впливу на довкілля: m.shimkus@menvr.gov.ua, (044) 206-31-15, (044) 206-31-64,

контактна особа: Шимкус Марина Олександрівна – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Міністерства енергетики та захисту довкілля України.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядає тимчасові результати оцінки впливу на довкілля

Згідно з ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», рішення про провадження планованої діяльності є Дозвіл на виконання будівельних робіт

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати,

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання (перші)
Громадські слухання відбудуться 27.01.2020 р. об 11 год. 00 хв. в приміщенні ПРАТ «БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ» (3 поверх, актовий зал) за адресою: 09100,

Київська обл., м. Біла Церква, вул. Івана Кожедуба, буд. 361.

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство енергетики та захисту довкілля України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035, Відділ оцінки впливу на довкілля: m.shimkus@menvr.gov.ua, (044) 206-31-15, (044) 206-31-64,

контактна особа: Шимкус Марина Олександрівна – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Міністерства енергетики та захисту довкілля України.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство енергетики та захисту довкілля України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035, Відділ оцінки впливу на довкілля: m.shimkus@menvr.gov.ua, (044) 206-31-15, (044) 206-31-64,

контактна особа: Шимкус Марина Олександрівна – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Міністерства екології та природних ресурсів України.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другого пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 330 аркушах.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

– ПРАТ «БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ», за адресою: 09100, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Івана Кожедуба, буд. 361. Контактна особа – Костюченко Д.В., тел. (04563) 3-79-15, з 20.12.2019 р.

– Білоцерківська міська рада, за адресою: Київська обл., м. Біла Церква, вул. Ярослава Мудрого, 15. Контактна особа – Дикий Г.А., тел. (04563) 9-21-59, з 20.12.2019 р.

– Білоцерківська районна державна адміністрація, за адресою: 09117, Київська область, м. Біла Церква, вул. Ярослава Мудрого, 2. Контактна особа – Савчук Ю.В., тел. (04563) 5-39-55, з 20.12.2019 р.

– Єдиний реєстр з оцінки впливу на довкілля.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість

може ознайомитися з документами, контактна особа)

Українська нацменшина

Багато активістів, політиків, митців, та й просто небайдужих українців при кожній ліпшій нагоді говорять про те, що все українське в Україні потребує захисту, утвердження і підтримки. І правильно роблять. Адже попри те, що здебільшого вони це розповідають лише один одному (величезна частина людю, що думає не про націю і країну, а про свій холодильник, до таких розмов глухою була, є і буде), порушувати це питання треба. Щоб ми хоча б самі розуміли, що ще не залишилися кожен сам на сам зі своїм окопом. Щоб відчувати свою силу у боротьбі, і щоб із цією силою рахувалися в «офісах».

Але конкретніше. Про мову. Днями натрапив на дві новини, які якось так зв'язалися у ланцюжок роздумів. Перша – це критика Венеціанської комісії (головний орган Ради Європи у галузі права) стосовно українського мовного закону. Мовляв, не витримано баланс між захистом української мови і мов нацменшин (читай – російської). Ну, по-перше, хотілося б вельмишановних членів тої комісії взяти за ручку (можуть, як у садочку, стати парами чи «паровозиком») і провідати з ними наші газетні кіоски, де «розмаїття» україномовних видань уже давно вміщається на одну полицю, чи сісти з ними пірколом перед блакитним екраном і пройтися по серіальчиках, чи завітати до магазинів і ресторацій, щоб спробували повимігати україномовного обслуговування, чи зрештою привести їх до будь-якого

книжкового магазину... А, по-друге, можна ще їм нагадати про співвідношення шкіль за мовною ознакою: в Україні діє майже 200 російськомовних, і вгадайте з однієї спроби, скільки україномовних є в Московській державі – правильно, нуль. Схоже співвідношення нині із румунськими і угорськими школами. І на все це члени Венеціанської комісії, можливо, здивовано відкриють роти, погодяться з нами і зі словами підтримки поглядять нас по плечу. От тільки висновку свого не змінять.

І, щоб зрозуміти, чому, розповім про другу згадану на початку новину. Днями французький баскетболіст Гершон Ябуселе, котрий нині грає за один із китайських клубів, отримав штраф від Китайської Баскетбольної Асоціації у 10 тисяч юанів за те, що – увага – не дивився на національний прапор Китаю, доки лунав гімн цієї держави. «Це вже занадто», – скажете ви і, певно, матимете рацію. Але справа в тому, що ні світове товариство у цілому, ні жодна комісія зокрема не скаже Піднебесній ні слова. І не скажи б нічого жодній іншій цивілізованій країні, яка захищає свої національні інтереси та ідентичність у межах власних кордонів. Сучасна історія має мільйон прикладів, коли країни сучасної Європи ставили свої нацменшини в певні рамки. І в цих рамках можна було жити комфортно, як у Христа за пазухою. От тільки, щоб держава надала тобій той комфорт, ти мав володіти її мовою, у відповідних



місцях використовувати, знати її історію і закони. Це працює скрізь, окрім, здається, лише нашої країни, яка із суб'єкта геополітичної політики перетворилась на її об'єкт, і до неї тепер повним ходом застосовуються подвійні стандарти. Адже багатьом, і, в першу чергу, кремлівському «цареві», вигідно дестабілізувати Україну. І найлегше це зробити не за допомогою газового вентиля чи чергових обстрілів, а із середини, на побутовому рівні посіяти ворожнечу між людьми. А найпростіше це зробити мовою.

Приєднаюся до активістів, політиків, митців, та й просто небайдужих українців, згаданих на початку, і вкотре скажу, що українську мову треба захищати в Україні, треба примножувати джерела її використання і ширити довкола себе. Бо наша найбільша нацменшина зараз множить не за рахунок народжуваності та приїжджиків, а за рахунок тих із нас, кому не зрозуміло, «какая разница». Прикро, але схоже, що українців за паспортом зараз хоч і більшість у державі, але, якщо говорити про ментальність, то саме ми – нацменшина.

Остап Інчин

Пам'ять про святу праведну Анну шанується як православною, так і католицькою гілками Християнської Церкви. Ким же була ця жінка за життя, якими діяннями прославилася?

Свята праведна Анна разом зі своїм чоловіком, святым Йоакимом, з Божою милості стали батьками Пресвятої Діви Марії – майбутньої матері Христа. Святе Письмо, на жаль, зовсім не освітлює це питання. Але деякі апокрифічні книги, до яких належить і протоевангеліє Якова, дещо відкривають завісу над походженням святої Анни. За переданнями Анна належить до численних нащадків роду царя Давида. Її батько був священиком, а її племінниця, св. Єлисавета, народила Іоанна Хрестителя.

Прожила в шлюбі з Йоакимом близько п'ятдесяти років, Анні так і не вдалося народити дитину. Але жінка не втрачала надії та продовжувала наполегливо вимо-

Мати Богородиці

лювати у Бога потомство. Незважаючи на побожність подружжя, їхнє щире милосердя до убогих, праведна Анна з Йоакимом через свою бездітність були вимушені терпіти глузування та презирливе ставлення від оточуючих. Але одного разу під час молитви зі щасливою звісткою перед праведною Анною явився Архангел Гавриїл, від якого вона дізналася, що молитва вислухана і їй дарована можливість стати матір'ю Дочки, Яка благословить весь людський рід. Таку ж звістку від ангела отримав і її чоловік, який після приниження одним з єрусалимських священиків усамітнівся в пустелі.

Подружжя поспішило до Єрусалима, де щиро дякувало Богу. 21 вересня сталася щаслива подія – у них народилося омріяне дитя. З цього моменту і до останнього подиху батьки присвятили своє життя Діви Марії. Через деякий час після введення



Дочки в храм у віці 80 років Йоаким помер. Через два роки після смерті чоловіка пішла з життя й Анна, їй на той час виповнилося 79.

Свята Анна вважається покровителькою вагітних, вишивальниць і прачок. Жінки в молитвах до неї просять про легкі пологи, про здоров'я для малюка і достатню кількість молока у породіллі.

Підготував
Микола Отиченко

Як ми шукали двері

Коли впевненими кроками світом прощує зима, то цілком закономірно, що всі ми після робочого дня зазвичай дещо швидше поспішаємо до рідних домівок, туди, де не тільки затишно, а й тепло. В нашому ж будинку чомусь прохолодно. Чому так, і що робити? Після детального «моніторингу» причина така віднайшлася. виявляється, вся справа у старих «китайських» дверях, ущільнювач яких розлізся, як жуйка на сонці. Тож на сімейному «консиліумі» одногосно вирішили негайно прямувати на пошуки вхідних дверей. Скажу відразу – ця «місія» виявилася не зовсім простою.

Майже півдня згаявши на те, щоб об'їхати Місто добра «вздвожж і впоперек», зробили невтішний висновок: вхідних дверей у вільному продажі не такто й багато; деякі продавчині часом нагадували

персонажів із мультика «Злюки бобри»; інші так жваво переказували щось значуще співрозмовникам на протилежному кінці дорту, що нас ніби й не помічали; ціни також «зубаті». Спіймавши облизня, без настрою та без дверей крутимо кермо на район. І тут бачимо...

Майже на околиці міста – відразу й не помітиш – розташований фірмовий салон-магазин, над яким майорить прапор із зображенням чарівного і водночас могутнього червоного звіра. Як дізналися згодом – незмінний атрибут фірми. Вирішили завітати.

Не встигли переступити поріг – назустріч вибігла симпатична білявка і замість звичного (у ліпшому випадку), неодноразово чутого нами від продавців-консультантів «Що Вам підказати?», постміхаючись, мовила: «Доброго здоров'я! На вулиці морозно, може, чаю? У нас

ще й цукерки є». У мого чоловіка від здивування мало щелепа не відпала. І хоча від гарячого напою скромно відмовилися, однак на душі стало тепло від простих, але таких приємних слів. А ще у цьому салоні весь час прищиплено лунали нотки «Весняного вальсу» Шопена... Душа ніби наповнювалась незвіданою гармонією, особисто у вже була готова купити тут все!

Словом, двері ми таки придбали, та ще й моральне задоволення отримали: мені подарували дисконтну картку на знижку 5%, доньці вручили 2 банки згущеного молока (до речі, справжнього!), ну а чоловік обрав двері, вклавшись у запланований бюджет.

Тому якщо хтось ще у пошуку дверей, то моя вам порада – обирайте магазин, де точно гарантують не тільки якісний і за оптимальною ціною товар, а й позитивний настрій від сервісу найвищого ґатунку.

Оксана Янчук

Я люблю своє село Білоцерківщині. Хоч воно не значиться на мапі, та відоме своєю історією. Воно пере-

жило татаро-монгольську навалу, Коліївщину, козацькі звитяги, голодомор, Першу та Другу світові війни. Я часто відвідую своє село, милуюсь його красою, кланяюсь батьківським порогам, місцям, де у дитинстві босоніж бігав по росяній траві. Мої батьки радо зустрічали мене та мою родину. Я намагався і їм чимось віддячити та допомогти.

Пригадую, як одного разу, копаючи грядку за повіткою, я під кущем калини залишив не скопане місце, ретельно пригладив його й присипав пісочком. Мої малі дочки, Валя, Люда і Света, що гралася поруч, помітили і запитали мене: «Тату, навіщо ти залишив не скопану ділянку і посипав пісочком?»

– Це довго розповідати, – відповів я. – Та скажу коротко: це святе місце. Тут покоїться лебедина вірність, окутана трагедією.

– Що таке вірність? І яка трагедія? – зацікавлено запитала найменша дочка.

Поставивши лопату, я сказав:

– Сідайте ось тут на призьбі біля мене і я вам про це розповім...

Шов 1941 рік. На захист Батьківщини піднялися всі, хто міг тримати зброю в руках. Мене не брали, ще малий – 15 років. Та на 25-й день війни під німецьким чоботом вже стогнало моє село. Настала 902-денна окупація. Фашисти заздалегідь розробили план знищення населення та діяли по-звірячому.

Поневолене населення не витримувало фашистсь-

Лебедина вірність

кого знуцання і чинило опір ворогові. Месники об'єднувались у партизанські загони. Потай від матері, поночі, по бездоріжжю, я добрався до міста й оселився у квартирі двоюрідної сестри Євдокиї з надією відшукати партизан і влитися в їхні ряди, щоб громити ворога. Проте відшукати зв'язок із партизанами мені не вдалось, адже діяли вони конспіративно, а тому я змушений був повернутися додому.

І знову потекли чорні дні. Мати тяжко працювала на полі. Єдиною розрадою були лелеки-чорногузи, які не перший рік гніздилися на даху нашої повітки. Старі лелеки настільки звикли до мене, а я до них, що між нами зав'язалася дружба. Вони підходили до мене, брали їжу з рук. Я їх називав «Іван та Марія». Чому так назвав? Не знаю. Вони були завжди разом, раділи, коли зустрічались. А спілкувалися, голосно цокочучи дзьобами. За характером звуку я міг розпізнати, чи це привітання, чи застереження при появі чужинця.



У кінці нашої присадибної ділянки протікає річка Фоса, обабіч якої, в болоті, водилися пуголовки – лелечий делікатес. Я ловив їх і пригощав своїх крилатих друзів. Вони по-своєму дякували мені, я це відчував.

Та одного разу, коли я готував для них черговий смаколик, раптом почув тривалий сигнал – цокотіння. Я насторожився. Вулицею мимо нашого двору проїжджав мототрицикл із німцями. Почувши лелече цокотіння, він зупинився. Німчуган, той, що був у колясці, зняв автомат, оскаливши зуби, по-звірячому заревів і випустив автоматну чергу по лелеках. Боже! Заступись за них! Та полетіло пір'я. Поцілена в груди лелечиха, клубком скотившись на землю по даху повітки, в конвульсіях помирала. Її друг хотів злетіти за нею, змахнув одним крилом, та піднятися не зміг, адже друге було прострелене, й він також покотився на землю. Я стрімголов кинувся до птахів і побачив страшну картину: сумний лелека стояв біля мертвої подруги та прикривав її бездиханне тіло. Він, напевно, плакав. Плакав і я. А вбивці реготали... Кати прокляті! Я готовий був зубами вчепитися їм у горлянки, та був безсилий і лише плакав.

Так лелека простояв у скорботі, не відходячи від своєї коханої, декілька днів. Від їжі відмовився. Я гадав, що з часом він, можливо, забуде про смерть подруги, а я вилікую його крило, буду виходжувати, годувати. Та лебедина вірність взяла гору: на третю добу, коли я вранці поспішив провідати лелек, побачив два бездиханні тіла, їхні дзьобики лежали одне на одному. Так разом у їх і поховав ось тут, під калиною. Для мене це святе місце. Тут покоїться лебедина вірність пташиних Ромео і Джульєтти...

Іван Чайка

Громадська думка

Засновник:
ПП «Редакція газети
«Громадська думка»
Редактор Валентина Храбуст

Адреса редакції: Київська область,
м. Біла Церква, вул. Партизанська, 18.
Телефон: 6-33-02.
E-mail: grom.dumka@ukr.net
Надруковано в ТОВ «Білоцерківдрук»,
м. Біла Церква, бульв. Олександрійський, 22.
Газета виходить щоп'ятниці.
Тираж згідно із замовленням.

Розрахунковий рахунок
UA 61300346000026000025662401
в ПАТ «Альфа-Банк» в м. Києві
Код ЗКПО 13723251
Реєстр. свідоцтво: серія КІ № 1739
від 17.01.2019 р.

Матеріали і фотознімки, надіслані до редакції,
не рецензуються і не повертаються.
Думки авторів публікацій у «Громадській думці»
не завжди збігаються з точкою зору редакції.
За достовірність фактів відповідальність несе автор.
За зміст реклами відповідає рекламодавець.
Редакція листується з читачами тільки на сторінках
газети.